



### 推动社科人文研究新篇章：教育部长陈振声明强调研究应惠及社会

在首届社会科学与人文学创意节（Ideas Festival）的开幕式上，新加坡教育部部长陈振声明确表示，政府将持续支持社会科学和人文学的研究，以推动新加坡的学术发展。他强调，这些研究在深入理解社会问题方面扮演着不可或缺的角色。



图源: 8world

陈振声鼓励研究人员不应受限于新加坡的国土规模，而应放眼更广阔的学术领域。研究的成功不仅体现在发表在国际知名期刊上，更在于其能否为新加坡社会带来实质性的利益，包括本地大学和公共服务部门对研究的认可。

### 创意节亮点



图源: ideas festival

本次由教育部主办的社会科学与人文学创意节，旨在通过本地大专学府的社会科学研究视角，探讨新加坡和本区域当前面临的挑战，活动吸引了 50 多名来自本地自治大学和研究学院的研究人员，他们围绕多个课题展开了深入探讨。

南洋理工大学社会科学学院副教授徐红在活动中介绍了其团队的研究内容，聚焦于人工智能的信任问题，探讨人们对于人工智能在生活、学习和工作中的接受程度，以及如何利用人工智能技术分析判断假新闻。

徐红副教授指出，社会科学研究的范围广泛，从个人行为到群体社会学，从心理活动到经济决策，再到公共管理与政策，无不深刻影响着我们的生活。她强调，创意节的活动让公众意识到社会科学的广泛应用，以及我们如何通过研究和学习来适应和改善生活。



图源: *ideas festival*

创意节的一系列活动，汇集最优秀的人才和发展在人文和社会科学（HSS）中，通过网络会议，研讨会和圆桌讨论，重点关注当今最相关的问题主题，包括 AI、元宇宙、心理健康和福祉、改变工作场所等等，HSS 从业者和爱好者的理想选择一样。

创意节将从即日起持续至 4 月 19 日，并向公众开放。有兴趣的公众可以访问创意节官方网站 <https://www.ideasfestival.edu.sg/>，了解更多信息，参与这场知识的盛宴，一起见证社会科学与人文学研究如何照亮现实，引领未来。

<https://www.shicheng.news/v/g2677>